

悄悄做个志愿者

小记者:王文轩 编号:200835
周口纺织路小学三(5)班

今天是六一儿童节,我是多么兴奋呀!妈妈要带我去公园,可是我想做一件有意义的事。我们老家村子有一位无儿无女的老爷爷,因为年龄大了身体不好,家里总是很脏,我想去帮老爷爷打扫卫生。

放学了,我悄悄来到老爷爷家,发现家里没人。院子里满是落叶,我拿起扫帚扫了起来,不一会儿,院子里就干干净净了。

我轻轻推开门,发现屋子里墙角有很多蜘蛛网,可是我个子太小了,怎么也够不到,怎么办呢?我非常着急,东瞅瞅西看看,忽然在客厅一角看到了一个凳子,有啦!我搬过凳子站在上面,终于够到蜘蛛网了,心里美滋滋的。可是,我还是高兴得太早了:忽然脚下一滑,我重重地摔在了地上。摸着生疼的小屁股:我非常生气,心想:不干了,把我摔得这么惨!当我要放弃的时候想起了老师曾经说过,做什么事情都不要半途而废。是呀,我要坚持到底!我慢慢地站起来,揉揉发疼的屁股,开始小心翼翼地站到凳子上清理蜘蛛网。废了九牛二虎之力,终于清理干净了。然后,我又把桌子擦了一遍。望着焕然一新的院子、房间,别提多高兴了!

爷爷还没回来,我就悄悄地关好门回家了。我想,爷爷回来后一定会大吃一惊,以为自己走错了门!

今天虽然没有去公园玩耍,但这是我过得最有意义的儿童节,因为我偷偷做了一次小小志愿者,体验到了劳动的快乐!

(辅导老师:莫萍萍)

家乡的变化

小记者:薛诗缘 编号:200488
周口莲花路小学五(1)班

我的家乡是周口,周口这个城市虽然不大,但是人们都很和睦。随着改革开放,我的家乡也发生了很大的改变。

比如,一排排瓦房变成了高高的楼房,一片片荒地变成了热闹的广场,一条条泥泞的小路变成了宽阔平坦的柏油路……

就说近两年的变化吧,高铁站建起来了,以前从周口到郑州坐客车需要4个小时,而现在坐高铁只需要1个小时,而且不到5个小时就能到北京,周口与北京的距离从以前普通火车的“夕发朝至”,提速到半日路程。看!有了高铁,我们节约了很多时间,有了这些时间,我们可以做很多事情。我们周口的高铁站共三层:一层出站与售票厅;二层为一、二站台候车区;三层是三至六站台候车区,并且每层还有管理用房,以及餐饮、售货等。

从去年开始,周口市创建全国文明城市提名城市等“五城连创”项目,市内道路上出现了无数穿行的洒水车、扫地车,让我们的道路变得干净整洁,让我们的

家园变得更加亮丽多彩,生活更美好。

每一个丰富多彩的城市背后都有无数的建设者的辛勤付出,所以我们也要为家乡的进步尽一份力。

(辅导老师:简慧敏)

我的好老师

小记者:孟俊航 编号:201950
周口李庄小学四(2)班

我的语文老师,也是我们的班主任,卷卷的头发,中等的身材,弯弯的眉毛下有一双睿智的眼睛,脸上总是挂着微笑,她就是我们的郭老师。

好,现在就夸夸我们的郭老师。

记得语文第一节课,您微笑着走进教室,我们都怀着忐忑的心情看着您。课堂上,当我们看到您那和蔼的笑容时,就再也没有以前那样紧张了,并且纷纷举着手回答您提问的一个个问题。您讲课是那么生动,在您的讲解下,我仿佛看到钱塘江汹涌澎湃的壮观景象。我如醉如痴地听着,被您的话深深吸引着,仿佛我就在海塘大堤上观潮……

您不但讲课生动,还是一位负责的老师,每天早早就地来到学校,带领我们打扫卫生,然后,回到班里辅导同学们读书。郭老师工作特别地认真,我们班的家庭作业,郭老师每次都认真地批改,这样激发了学生一颗颗上进的心。看着老师细心地批改作业,我再也不好意思“匆匆忙忙”地完成作业了,渐渐改掉了马虎的坏习惯。郭老师,我知道您之所以这样辛苦都是为了我们!

这就是我的好老师,我们的好班主任郭老师!

(辅导老师:郭海燕)

“仙女”老师

小记者:黄奥语 编号:202000
周口李庄小学六(3)班

我心目中的老师应该是披着一头飘飘的长发,水汪汪的大眼睛,戴着一副黑边眼镜,高高的鼻梁,小巧的嘴巴像樱桃一样红。林老师,就是我心目中的100分老师。

林老师素颜貌美如花,化妆美若天仙下凡,所以我们私下也叫她“仙女”老师。她不仅年轻貌美,还多才多艺、知识渊博。听老师说她英语已经考过了六级,还是她们班里公认的班花呢。

她性格温柔。记得有一次,我考试发挥失常,考得很不好,心情非常低落。林老师见了,轻轻摸着我的头安慰我说:“柳暗花明又一村,这次考得不好,下次努力就行了,加油吧!”

林老师有时也会很“凶”。记得四年级的时候,有一次午休时间,午托班里很乱,老师管了一遍又一遍,但根本没什么效果。几个捣蛋鬼时不时地冒个泡,刷一刷自己的存在感。后来林老师真生气了,只见她双手叉腰,怒目圆睁,头发都要竖起来了,我们知道“暴风雨”要来了。可是——一只听她清清嗓子,说:“想不想听

2020年9月30日 星期三

组版编辑 任富强 校对 王俊祥

周口晚报
E-mail:zkwbxjz@126.com

老师给你们唱一首英语歌?”我们长舒口气,异口同声地喊:“想!”只见全班齐刷刷坐得笔直,教室里从来没有这么安静过。

这就是我心目中的“仙女”老师,也是我心中最爱的“百变”老师。(辅导老师:刘圆圆)

暖心的老师

小记者:王琳岚 编号:200366
周口新民小学四(1)班

教过我的老师有很多,其中我最喜欢的就是陈老师。

陈老师的个子高高的,圆圆的脸上,有一双炯炯有神的大眼睛,陈老师有着一头美丽的长卷发,看上去漂亮极了。

记得有一次,老师出了一道数学题,其实那道题我是会的,可就是不敢举手,老师似乎看了出来,便让我来回答,我小声地说出了自己的解题思路,想不到老师笑容满面地说:“非常好!”

还有一次,我看不清屏幕上面的字,而我又没跟老师说,可老师却看了出来,便说:“你是不是看不清啊?”“是的。”我再次小声地回答。下课的时候老师让我跟前面的同学换了一下座位。我望着老师那慈祥的笑容,心里暖极了!

陈老师的教学方式,使我对数学产生了极大的学习兴趣。

(辅导老师:马慧萌)

有意义的“六一”派对

小记者:王一诺 编号:200811
周口纺织路小学五(1)班

你要问我最喜欢什么节日?那我可以明确地告诉你,我最喜欢“六一儿童节”,因为在这一天我可以随心所欲地玩。

儿童节的欢乐情景至今我还历历在目,因为那天我们班举行了“六一儿童节派对”。

上课前,老师和我们一起把教室装扮得漂漂亮亮。上课铃响了,“六一派对”终于开始了!男生们穿得都很帅气,女生们也打扮得漂漂亮亮,一贯严肃的老师居然给我们当起了主持人。第一个节目是三个女生合唱《桥边姑娘》,她们唱得非常好听,班里响起了热烈的掌声。接着,大家“八仙过海,各显神通”表演了自己的拿手节目。我表演了我最爱跳的街舞,也收获了同学们热烈的掌声,真开心!最后,两名男同学合唱了火爆的《逆战》,全班同学都兴奋地跟着唱了起来,就连老师也和我们一起唱了起来,她今天也很开心!我希望我们每天都像过“六一儿童节”,开开心心的;希望我们的老师也像我们一样每天快快乐乐的。在欢乐的气氛中,“六一派对”胜利落下了帷幕。

这真是一个有意义的儿童节!

(辅导老师:吴艳侠)

